
 

α) Επειδή το ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο οι διαγϊνιεσ του διχοτομοφνται, άρα το 

Ο είναι μζςο των ΑΓ, ΒΔ. Επίςησ ΟΕ  ΑΓ από υπόθεςη. Άρα ςτο τρίγωνο ΑΕΓ το ΟΕ 

είναι φψοσ και διάμεςοσ, οπότε το τρίγωνο είναι ιςοςκελζσ. 

β) Είναι: ΒΓ = ΑΔ = ΔΕ και ΒΓ // ΑΔ  ΒΓ // ΔΕ 

Άρα ςτο τετράπλευρο ΒΓΕΔ δφο απζναντι πλευρζσ του είναι ίςεσ και παράλληλεσ, 

οπότε είναι παραλληλόγραμμο. 

γ) Ιςχφουν τα εξήσ: 

 ΟΔ = ΟΒ , διότι οι διαγϊνιεσ του παραλληλογράμμου ΑΒΓΔ διχοτομοφνται. 

 ΑΔ = ΒΓ , διότι οι απζναντι πλευρζσ του παραλληλογράμμου ΑΒΓΔ είναι ίςεσ. 

Στο ορθογϊνιο τρίγωνο ΑΟΕ η ΟΔ είναι διάμεςοσ που αντιςτοιχεί ςτην 

υποτείνουςα, άρα: 
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=
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 = ΑΔ  ΟΒ = ΒΓ 

Οπότε το τρίγωνο ΒΟΓ είναι ιςοςκελζσ. 


